

春天,是大地的复苏,是生命的觉醒,是万物的盛宴。在这个充满生机与活力的季节里,我们仿佛置身于一个五彩斑斓的梦境,感受着大自然的奇妙魅力。

春天的早晨,阳光透过窗子洒在床上,温暖而明媚。推开窗,一股清新的空气扑面而来,夹杂着泥土的芬芳和花草的清香。此时的大地,已经披上了一层绿色的新装。远处的山峦在阳光的照耀下,若隐若现,宛如一幅水墨画卷。近处的田野里,麦苗破土而出,绿意盎然,一片生机勃勃的景象。河边的柳树抽出了嫩芽,枝条随风轻舞,犹如一位温婉的少女。春天的气息,让人心旷神怡,陶醉其中。

春天的午后,阳光明媚,和风拂面。漫步在林间小道上,感受着春天的气息。此时的花儿们,争相开放,争奇斗艳。桃花、梨花、杏花、杏花……宛如一个个粉嫩的少女,娇羞地掩映在绿叶之间。她们用美丽的姿态,诠释着春天的美好。蜜蜂在花间穿梭,采集着花粉,为大自然传递着生命的信息。蝴蝶翩翩起舞,如同一位优雅的舞者,为春天献上一曲美妙的舞蹈。春天的色彩,让人陶醉,流连忘返。

春天的傍晚,天空泛着淡淡的晚霞,映衬着大地的宁静。此时的湖面,波光粼粼,如同一面镜子,倒映着天空的美丽。一群白鹭在湖边觅食,它们时而翩翩起舞,时而低头觅食,构成了一幅美丽的画卷。远处的村庄,炊烟袅袅升起,传来阵阵饭菜的香气。春天的夜晚,宁静而美好,让人陶醉在这如诗如画的世界里。

春天的故事,是一首美妙的歌谣。在这个季节里,生命得到了延续,万物得

春光作序 万物和鸣

□ 城市建设学院 徐艺旖

到了生长。春天的美,是一种无法言喻的美,它让我们感受到了生命的力量,体会到了大自然的魅力。

然而,春天的美并非永恒不变。正如古人所说:“春宵一刻值千金”,春天的美好时光总是短暂的。随着季节的更替,春天悄然离去,留下了满目的绿意和美好的回忆。然而,正是这种短暂而美好的时光,让我们更加珍惜眼前的美好,更加热爱生活。

春天的美,是一种永恒的美。它不仅仅是一种视觉上的享受,更是一种心灵的洗礼。在这个充满生机与活力的季节里,让我们感受大自然的魅力,用心去体会生活的美好。让我们怀揣着对美好生活的向往,勇敢地追求梦想,让生命之花在春天的阳光下绽放出最美丽的光彩。

春天的结尾,是一幅美丽的画卷。在这个季节里,万物复苏,生机勃勃。花儿绽放,鸟儿欢唱,阳光明媚,微风拂面。人们穿上轻薄的衣服,走出家门,感受着大自然的美好。孩子们在草地上奔跑嬉戏,老人们在公园里散步聊天。一切都充满了希望和活力。

然而,春天总是短暂的。随着气温升高,花儿凋谢,树叶变黄。夏天就要来临了。但是,我们并不感到悲伤。因为我们知道,春天虽然结束了,但它留给我们的却是无尽的回忆和美好的祝愿。让我们期待下一个春天的到来吧!



春色序曲

□ 财经学院 赵紫丹

春光作序,万物和鸣。春天,是一个神圣而美丽的季节,万物复苏,一切都是新的开始。我们经历了冬天的严寒,也经过了严酷的挑战,我们迎来了新的机遇,也迎来了新的开始。一切都是最好的安排,珍惜当下。

“若待上林花似锦,出门俱是看花人”,春天已至,处处充满蓬勃生机,这是一个赏花踏青,聆听万物生长的最好时节。让我们在这大自然里,把清风装进怀里。

最美人间四月天,春暖花开,清风拂面。在春天的暖风里,踏露而行,奔赴春计,勤劳的人们已经开始了一年的劳作。我们扬起手,抓住藏在春风中的欢喜。让我们在春日里去踏青,隐藏在晨暮里的动与静,那是万物萌生的信号。

春雨绵绵,滋润大地,万物茂盛生长,雨后竹笋,拔节而起;小溪里的水潺潺流淌;小鸟在枝头欢快地歌唱,为春天增添活力。

春风轻拂,吹过山野,山川和湖泊,带来了无尽的生机与活力。嫩绿的杨柳随风飘扬,小草从泥土中探出头来,好奇的凝望这个世界。花朵竞相开放,互相作陪,散发出迷人的芳香。

春天,是一个充满温馨与希望的季节,它能够让人们感受到生命的力量和美好,也让我们更加珍惜眼前的时光。让我们在春天的怀抱中,感受大自然的美好,追寻自己的梦想,去体验这个美丽的季节吧!

春天的花应是冬天的梦,我们在冬日的严寒里期盼着鲜花的盛开。盼望着,盼望着,春风不期而至,与我们一同开展了一年一度的盛大宴会。我们在这场狂欢中载歌载舞,迎着微风,拥抱大自然的一切美好。

花在不远处盛开,又是一年好风光,春风依旧,事事皆欢。人们纷纷走出家门,去感受春天的气息,呼吸着大自然的馈赠。孩子们在草地上嬉笑奔跑;年轻人们成群结队,携伴而行;老人们悠闲地坐在长椅上,欣赏着春天的美景。春姑娘宛若一位优雅的少女,微笑着注视着人们,为春赋予的生机和活力而欣喜。

生命是一万次的春和景明,总以为春天遥不可及,低头却发现,原来春天就在我掌心,随手抓一束风,便是整个春天。春天,不仅仅是季节的轮回,更是生命的律动,是希望的象征。让我们珍惜这美好的时光,与春天共舞,迎接未来的每一个挑战!

春之绘 希望的序章

□ 体育与健康学院 陈娜

春天,是一幅无需刻意雕琢的自然画卷,它以万物复苏为笔触,以生机盎然为色彩,勾勒出一个充满希望与憧憬的故事。当冬日的寒霜渐渐融化,在春风化雨的滋润下,大地抖落了沉睡的疲惫,换上了崭新的衣裳。垂柳依依,摇曳着绿意盎然的长发,仿佛是大自然最柔情的诗句,在微风中轻轻吟唱。而花朵们,也在这诗意的篇章中竞相开放,绽放出属于春天的华美芳华。

走在这片生机勃勃的大地上,我们踏青赏花,迎风奔跑,感受着春风拂面的温柔。每一步都踏出了生命的节奏,每一声笑语都播撒着未来的种子。春天不仅是一种景色的展现,更是一种心情的流露,它让每一个心怀梦想的人,都能在这绚烂的季节里找到属于自己的舞台。

春天如同一位温柔的画家,用她那细腻的笔触描绘着万物的轮廓,勾勒出生命的线条。她不吝惜地将色彩涂抹在每一寸土地上,让枯萎转变为生长,让冰冷转变为温暖。在她的笔下,一切都充满了活力和希望,每一次呼吸都似乎能吸入一口春的气息,每一次展望都充满了对未来的渴望。

在这个季节里,我们不仅是观赏者,更是参与者。我们与春天共舞,与未来同行。我们的行动,就像那些在泥土中顽强生长的小草,虽然微小,却充满了不屈的力量。我们在岁月的长河中奋力划桨,即使前方有波涛汹涌,我们也有信心穿越风浪,因为我们相信春天的力量,相信生命的美好。

春天不仅仅是一个季节,它更是人生旅途中的一段序曲。它告诉我们,无论经历了多少寒冷和挑战,总会有一个温暖的开始在等待我们。它是对过去的告别,对未来的迎接,是对梦想的一次新的追逐。每一次当我们在春天的怀抱中感受到希望时,都是对未来的一次美好的预言。

因此,让我们珍惜这个季节,珍惜这份希望。让我们在春天的田野上奔跑,在春风中放歌,用我们的汗水浇灌梦想,用我们的努力迎接挑战。春天是大自然给予我们的礼物,也是我们给予未来的嘉奖。在这个充满希望的季节里,让我们一起绘制出属于自己的精彩篇章,让春天的绿意永远留在心间,让未来的憧憬永远照亮前行的道路。



绘出青春风采

□ 外国语学院 孙洁

青春,是一片美丽的花海,也是一段跌宕起伏的旅程。它像一幅多彩的画卷,每个人都有着属于自己的那一抹色彩,它像一曲优美的乐章,每个人都有着属于自己的一段音符。在这段美好而短暂的光阴里,我感受着成长的足迹,为它的美妙多彩而感动。

青春如同一曲乐章。每个人都有着属于自己的旋律,独特的音符,在这个广阔的舞台上汇聚成一首动听的乐曲。青春是时光的奏鸣曲,我们舞动着自己的步伐,奏出一曲轻快又和谐青春之歌。

青春是一道色彩斑斓的风景。每个人都有着属于自己的色彩,有人用深沉的蓝色来描绘自己内心的冷静和坚定,有人用鲜艳的红色来表达热情和勇敢,有人用温暖的黄色传递出阳光般的快乐和希望。正是这些不同色彩的融合,才绘成了属于我们的多彩青春。

青春是一幅画卷,主角正是我们自己,我们要相信,自己会成为这幅青春画卷中最耀眼色彩。我们应该勇敢地去追求自己的梦想,用努力和勤奋奏响最美的旋律。我们也应该展现出自己的真实与自信,传递出青春的活力,激励和感染着身边的每一个人。

青春像绚烂的烟花。它是美好的,也是短暂

的,所以青春的每个篇章都值得好好欣赏。在这个朦胧的时期,有人会感到迷茫,踌躇不前,千愁万绪。但青春是热烈的,与其在成功和失败的路上彷徨不前,不如用自己的喜怒哀乐去创造一幅属于自己的青春画卷。青春不仅仅是梦想的阶段,也是一个充满挑战的阶段。我们需要勇气和毅力去克服困难,迎接挑战。积极面对困难,才能在挑战中成长和进步。

青春时光里,我的内心充满了冒险的勇气。我喜欢描绘一个个绚烂的梦想,天真的想象自己的未来。在这个最勇敢的年纪,我不会畏惧困难,不会害怕失败。这是只属于青春的热烈,珍贵又难得。

在多彩青春的旅途中,我的内心世界也经历了各种情感的激荡。我感受到了友情的温暖和珍贵。朋友在我困难的时刻伸出援手,让我感受到无限的温暖和力量。我也感受到了亲情的复杂与郑重,懂得了家长的声声规劝下满溢的关切之情。

多彩青春,是一段美妙的旅程。我结识了各种各样的人,也经历了各种各样的事。我们用激情和热情描绘出了属于自己的色彩,奏响了属于自己的青春乐章。这段短暂又美好的时光,将成为我这一生都难忘的回忆。

文化自信 不忘本来

□ 化学工程学院 李敏

悠悠五千年文明,文化源远流长。在这个科技进步,日新月异的时代,文化也在悄然绽放,它是历史浓墨重彩的韵角儿,也是传承创新的沃土,更是智慧灵魂的精神基石。五彩斑斓的精神世界,少不了文化土壤的滋养。婴儿落地啼哭的那刻,文化的种子已经种下,这将伴随他的一生,他会踏上征程去感受绚丽多彩的生活。

我们知“月落乌啼霜满天,江枫渔火对愁眠。”“人生得意须尽欢,莫使金樽空对月。”黄鹤楼地处蛇山之巅,濒临万里长江,崔颢题诗送友道“昔人已乘黄鹤去,此地空余黄鹤楼。”万古卷轴里的名人轶事,在滔滔长江黄河的血脉里奔腾,想到悠悠雨声,不禁叹“莫听穿林打叶声,何妨吟啸且徐行”。诗文化的魅力不仅于此,芊芊学子门庭题做,壮观依然。自古迁客骚人墨客,文采飞扬,他们用笔墨续写文化,用知识开拓前路,用实践成心中之志。他们用行动推动历史转动的齿轮,史册上留下了他们不朽的名字。那些激动澎湃的诗词歌句,令人意味深长。

我们知“更喜岷山千里雪,三军过后尽开颜”“五年碧血翻沧海,一片丹心照汉心”“俗子

胸襟谁识我?英雄末路当磨折。”“苍苍白雪照前路,虚火难热众人靴。抗战英雄的浴血奋战,换来了今日和平。因为中华之崛起,青年学子刻苦读书。我们应铭记历史,不忘国耻,牢记使命,勇于担当。与时俱进,牢牢把握机遇,敢于面对挑战。先辈的拳拳爱国心,引领着我们一代又一代的中华儿女坚定保卫祖国的责任心,犯我中华者,虽远必诛。

我们知“宫墙翠绣绿,华屋袅娜舞繁霞。”“风华正茂世无双,云鬓霞帔傲皇都。”“云想衣裳花想容,春风拂槛露华浓。”“彩凤展翅舞翩跹,钗横鬓上汉官殿。”汉服是中华文化的传承之一,它犹如一幅流动的画卷,经过古代工匠们的特殊制作,道道工序的打磨制作,薄纱蚕丝,江南露水,娓娓道来。短视频的兴起,有不少博主对外宣传汉服文化,让世界看到,东方之美。美人身着汉服的衣袂翩翩起舞。宽袍大袖,如云似雾,仿佛带我们穿越回到那个繁华的朝代,糯糯垫地,步步生莲,犹如画里走出来的仙子。

我们知“水为乡,篷作舍,鱼羹稻饭常餐也。”“青浮卵碗桃芽饼,红点冰盘盃叶鱼。”“东门烧肉更奇绝,肥美不减胡羊酥。”“莫笑农家腊酒浑,丰年留客足鸡豚。”诗句印入人心,古人们用诗句来来回回舌尖上的中国,尽显美食的魅力。每逢佳节,家人欢聚一堂,餐桌上摆满美食,鲜嫩的汤汁从肉缝里流露出来,嘴里咀嚼浓浓香气的猪蹄,芳香四溢。扑鼻的香气,孩子们欣喜,长辈们之间互相诉说着今年的收成与趣事。

文化大美,美美与共。文化生生不息,优秀的传承和弘扬,激发民族自信,国家自信,秉承优秀文化,吸收优秀文化而壮之,智者也,可谓文化自信,不忘本来。

底色:生命的绚烂篇章

□ 数学与信息科技学院 石琦

晨曦初露,万物苏醒,在这五彩斑斓的世界里,我们各自绘制着生命的底色。那底色,或许热烈如火,或许静谧如水,或许深邃如夜,或许明亮如日。但无论何种色彩,都是我们内心深处最真实的写照,是我们在这尘世间留下的独特印记。

底色,是生命的起点,也是我们成长的见证。从呱呱坠地的那一刻起,我们便开始了对底色的探寻。那底色,或许来自父母的遗传,或许来自环境的熏陶,但更多的是我们在成长过程中的选择与坚持。我们在岁月的长河中,一点一滴地涂抹着自己的底色,让它越来越丰富,越来越深邃。

底色,是我们的信仰与追求。每个人都有自己的信仰,那是我们内心深处的力量源泉,也是我们前进的动力。有人信仰爱情,认为爱

护和传承自己的底色。那底色,或许是我们的家族传统,或许是我们的民族精神,但更多的,是我们对生命的敬畏与尊重。我们要用自己的力量,去守护那些美好的底色,让它们在这个世界中绽放出更加绚烂的光芒。

生命如同一幅画卷,底色便是那最初的画布。我们在岁月的长河中,用生活的点滴去涂抹,去描绘,让那底色变得越来越丰富,越来越深沉。而当我们回首往事时,便会发现,那底色已经深深地烙印在我们的灵魂深处,成为我们生命中最宝贵的财富。

让我们珍惜自己的底色,用心去涂抹,去描绘。无论生活带给我们多少挑战与困境,只要我们坚守自己的底色,就能在尘世间留下最绚烂的篇章。

做自己就好——在喧嚣世界中坚守真我

□ 文法学院 贡美珠

越平庸,越来越失去激情。只有当我们勇敢地追求自己的梦想,不畏艰难险阻,才能找到真正属于自己的价值和意义。

做自己,还意味着要保持内心的平静和独立。在这个喧嚣的世界里,我们总是被各种信息和噪音所包围。我们容易被他人的意见所左右,容易被他人的情绪所影响。然而,真正的做自己,需要我们保持内心的平静和独立,不被外界所干扰。我们要有自己的思考和判断,有自己的主张和立场。只有这样,我们才能在喧嚣的世界中找到自己的方向,坚定地走向未来。

当然,做自己并不意味着要孤立自己,与世隔绝。相反,做自己需要我们与他人建立良好的关系,互相尊重和理解。我们要学会倾听他人的意见,接受他人的帮助,同时也要坚持自己的原则和立场。这样做自己,既能保持自己的独立性和个性,又能与他人和谐相处,共同创造美好的未来。

在这个喧嚣的世界里,做自己并不是一件容易的事情。但只要我们有勇气面对真实的自己,勇敢地追求自己

的梦想,保持内心的平静和独立,同时又与他人建立良好的关系,我们就能够坚守真我,过上属于自己的精彩生活。

做自己,是一种态度,一种勇气,也是一种智慧。它让我们在喧嚣的世界中找到自己的位置,找到属于自己的价值和意义。无论外界如何变化,无论他人如何评说,我们都要坚定地做自己,活出自己的精彩人生。

让我们牢记伍尔夫的这句话:“不必行色匆匆,不必光芒四射,不必成为别人,只需做自己。”在喧嚣的世界中,坚守真我,做自己就好。

